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®EMA 2

No amodei&ete 6TL TO VTOAOUTO TG S1AUPESNS EVOG TOAVDVVLLOV P(X) UE TO ToAv®VLUO X —p eivar ico pe P (p)

No yopoktnpicete T TPOTAGELS TOV 0KOAOLOOUV YpapovTag otV KOAAL cog T AéEn Zwotd N AdBog dimha oto

YPappo TOL avTioTOoKEl o€ KGO TPOTUGT).

o) To k6Be yovio o wybdet dtnp(o—n) =nuo.

B) O Pabuodg Tov ywvopévov 600 pn UNdEVIKGOV TOALOVOUWV givor {00g pe TO yvopevo Tov Pabudv tov

TOAVOVOLLOV OVTMV.

¥) H ekicwon ox® +Px* +yx+6=0 pe a, B, y € Z, anoxheictar vo &xet pilotov apdué 4.

d) H ovvépmon f(x)= o eivar yvnoiog avéovsa.

€) OuvopBuoi Ing Ko lng elvar avtibetot.

Ye k@0e pio omd TIC TOPAKAT® MUTEAEIS TPOTACELS, VO ¥PpaYeTE 0TV KOAO cag Tov apBud g kot dimha To

YPALLLO TOV AVTIOTOLKEL GTNV EMAOYT| GOG, 1| 0Tl TN CLUTANPDOVEL GOGTA.

. Av 10 molvdvopo” P(X) £&xer Babud v kar 1o moivdvopo Q(x

. lo
.~Hropdortaon

Aev givar ico pe 0 Mu20° to
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€xel Pabud p>v, 10T€ TO TOAVOVLLO
P(x)—Q(x) éxet Ppabud

a u-v B) n Y) Vv

. Avto dBpotspia Tov cvuvteheotdv Tov P(X) eivar {oo pe 0, tote T0 P(X) éxet mapdyovia to

a) X B) x-1 v) x+1

glvon iom pe

a) logl8 B) log6 v) log9

Atverarn ovvaptnon f(x)=3ovv2x, x eR.

A.

o) Na Bpeite T péyiotn ko Ty eAdytot T g ovvaptnong f.




B) Na Bpeite v mepiodo g cuvaptnong f.

B.  NoMboete my e&iowon f(x)=-3 o10 R.

®OEMA 3
Atverar to molvdvopo P(X)=2x> + ax® +px —1, 10 omoio &xet mapdyovra o moAvdvopo Q(X)=(X —1)2 :
a) Nooeigete 611 ao=—5 ko p=4.

B)  Noiooete v e&iowon P(x)=0.

v)  No Moete v avicwon

OEMA 4

Atvetarn cvvapnon f(x)=In (eX —1).

o)  Na Bpeite 10 Tedio optopov ™G A Kot T0 oMpeio TOUNAS TG YPAPIKNG TG TAPAoTacnS e Tov d&ova X'X.
B)  Na hooete my ekicwon f(x)=x-1.

Y)  No oamodeilete 0tLav a >0, 1ote N Ypapwn napdctocn e f Sev £xgrkowvd onueio pe v evbeio y =X +a.




